
7am - 10.30am 
 

BREAKFAST 
 
BAKERY BASKET          40 
Homemade bakery items served with butter and a selection of 
preserves and honey 

 

Your selection of 4 homemade bakeries:  
Croissant, whole wheat croissant, muffin of the day, pain au 
chocolate, banana bread, danish pastries white toast or whole 
wheat toast, hard roll, soft roll, dark rye, multigrain, 
sourdough, whole wheat bread 

 

CEREAL & DAIRY 

   

BIRCHER MUESLI          38 
Oats, milk, low fat yogurt, banana, granny smith apple, roasted 
hazelnuts 
 

CHOICE OF CEREAL              25 
MO granola, cornflakes, all-bran, coco crunch 
 

YOGHURT           23 
Plain or fruit flavour 
 

FRUIT PLATTER          44 
Seasonal fruits 
 

FREE-RANGE EGGS &  

BREAKFAST SPECIALTIES 

 

SCRAMBLED EGGS                55 
Smoked salmon, asparagus, chives 
 

EGG WHITE OMELETTE            44 
Assorted steamed vegetables, grilled tomato   
 

TWO EGGS ANY STYLE                             50 
Served with hash brown and provencal tomato 
Fried, poached or boiled eggs 
Your selection of 2 sides: 
Crispy cured beef, chicken or beef sausage, sautéed 
mushrooms, baked beans 
 

THREE-EGG OMELETTE                       55 
Your selection of 2 sides: 
Crispy cured beef, chicken or beef sausage, 
Hash brown, sautéed mushrooms, baked beans 
 

NORWEGIAN SMOKED SALMON               90 
Sour cream, chives, red onion, lemon, toast 
 

SELECTION OF ARTISANAL  
COLD CUTS                61 
Pickled gherkins, pearl onion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

11am - Midnight  
 

APPERTISERS  
 
HOMEMADE VEGETABLE 
SPRING ROLL      36 
Thai chili sauce       
 

VEGETARIAN SAMOSA    36  
Potatoes, green peas, mint chutney  
 

MALAYSIAN MIXED SATAY   68 
Assorted chicken and beef satay, rice cakes, cucumber,  
mixed pickles, peanut sauce 
 

CHICKEN WINGS    44 
Carrots, celery, cucumber sticks, blue cheese dressing   
 

SALADS 
 
CAESAR     47 
Baby Romaine lettuce, Grana Padano, crispy beef,  
garlic croutons, Caesar dressing 
 

Your selection of: 
Grilled chicken breast    63 
Smoked salmon     79 
Grilled king prawns    95 
Sun-dried tomatoes    50 
 

TOMATO & MOZZARELLA SALAD  69 
Heirloom tomato, cow milk mozzarella, avocado,   
mixed leaves, mixed olives, extra virgin olive oil 
 

QUINOA SALAD    40 
Organic quinoa, salmon gravlax, heirloom tomato,  
asparagus, edamame, roasted bell pepper,  
cucumber, honey mustard dressing 
 

Add cured salmon     25 
 

THAI-STYLE KING PRAWN SALAD    92 
Grilled marinated King prawns, green mango, cucumber,  
mint, kaffir lime leaf, Thai basil, chili jam, lime   
 

NIÇOISE SALAD      76 
Homemade tuna confit, free-range eggs, baby artichokes, 
green beans, potatoes, kalamata olives, anchovies, tomatoes, 
red onion, mustard mayo dressing   
 

MISO TOFU SALAD    45 
Grilled miso tofu, avocado, sun-dried tomato, baby romaine, 
sesame dressing  
 

WATERMELON & FETA CHEESE SALAD 45 
Marinated crumbled feta, red watermelon, mint leaves 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

GLUTEN 

FREE 

VEGAN CRUSTACEANS SOYBEANS CONTAINS 

PEANUTS 

DAIRY  CONTAINS 

EGGS 

CONTAINS 

NUTS 

GLUTEN 

FREE 

VEGAN CRUSTACEANS SOYBEANS CONTAINS 

PEANUTS 

DAIRY  CONTAINS 

EGGS 

CONTAINS 

NUTS 



SOUPS 
 

THAI RED CURRY  
COCONUT SOUP    58 
Pumpkin, prawn     
 

ORIENTAL SPICED LENTIL SOUP   34 
Lemon, homemade pita croutons   
   

RAMEN SOUP     58 
Chicken stock, ramen noodles, seaweed, chicken,  
hard-boiled egg 
 

 

MALAYSIAN-INSPIRED 

MAINS 

 
CURRY LAKSA      58 
Fragrant coconut broth, yellow noodles,  
chicken, shrimps, tofu 
 

MEE GORENG MAMAK   61 
Stir-fried yellow mee, seafood,  
tomato and peanut gravy 
 

CHAR KWAY TEOW     65 
Fried rice noodles, shrimps, squid,  
bean sprouts, chives 
 

NASI GORENG     80 
Traditional fried rice, chicken, freshwater prawns, choice 
of beef or chicken satay, crispy anchovies, fried egg 
 

HAINANESE CHICKEN RICE   68 
Poached chicken, chicken rice, ginger,  
kailan, herbal broth 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

ARTISANAL SANDWICHES 
& BURGERS 
Served with garden salad and fries 
 

CLUB HOUSE SANDWICH          62 
Brioche loaf, roasted chicken, cured beef,  
smoked turkey, fried egg, tomato, lettuce, guacamole,  
mustard spread 
 

KING CRAB ROLL                90 
Buttered brioche, king crab meat tossed with celery,  
tomato, tabasco, lemon, mustard mayo 
 

CURED BEEF & CHEESE SANDWICH  49 
Sourdough toasted bread, cured beef,  
melted emmenthal cheese, grilled tomato   

 

PAN DE CHAPA SANDWICH            50 
Toasted chapa bread, buffalo mozzarella,  
grilled zucchini, capsicum, eggplant 
 

CHICKEN & BRIE CIABATTA   45 
Ciabatta bread, grilled chicken breast, brie cheese, 
coleslaw 
 

SMOKED SALMON BAGEL      45 
Poppy seed bagel, guacamole, hard-boiled eggs, capers 

 

BLACK ANGUS BEEF BURGER  90  
Sesame bun, Black Angus prime beef,  
cheddar cheese, cured beef, grilled tomato, caramelized 
onions, sautéed mushrooms, gherkin, lettuce,  
chipotle mayo 

 

CHICKEN BURGER       62 
Sesame bun, free-range grilled chicken, tomatoes,  
gherkins, onion, iceberg lettuce, mayo 
 

VEGAN KING BURGER          58 
Vegan soft bun, tofu patty, tomato,  
sautéed mushrooms, red cabbage, lettuce,  
homemade hummus 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 
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SWEET TREATS 
 

ARTISANAL CHOCOLATE CAKE          40 
Malaysian chocolate, light ganache, dacquoise, crémeux, 
sponge cake, streusel 
 

VANILLA CRÈME BRÛLÉE                 40 
Mixed berries compote 
 

BASQUE CHEESECAKE          40 
Vanilla whipped cream, mixed berries compote 
 

APPLE CRUMBLE           40 
Caramelised apple, vanilla ice cream, milk jam,  
whipped cream, crumble 
 

FRUIT PLATTER           44 
Seasonal fruits 
 

JUICES 
 

FRESHLY SQUEEZED JUICE               28 
Apple, carrot, honeydew, orange, pineapple, watermelon 
 

CHILLED JUICE                        22 
Apple, grapefruit, mango, orange, pineapple, pink guava 
 

SOFT DRINKS            
Coca-Cola            22   
Cola-Cola Zero                        22 
Ginger Beer            22            
Ginger Ale                                22        
Sprite             22        
Soda              22 
Tonic Water            22 
Vida C Orange            22 
Vida C Lemon            22 
  

WATERS 
 

STILL        25/30 
Acqua Panna 500ml/750ml      
  

SPARKLING      25/30 
San Pellegrino 500ml/750ml    

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

MALAYSIA-INSPIRED 
BEVERAGES 
 
Teh Tarik      22                                                                   
Nescafe Tarik      22 
Semai Dark Hot Chocolate    28 
Tanjung Sepat Hot Chocolate Milk   28 
 

CLASSIC COFFEES 
All coffee beans are sustainably sourced.  
 

Single Espresso     20 
Double Espresso     25          
Macchiato      25 
Latte       25 
Cappuccino     25     
Americano     25 
 

JING TEA     
Simple pleasure that depends on people and nature working 
together in harmony. From garden to cup, it’s about amazing 
tea leaves, lovingly produced in unique environments; keeps 
those leaves at peak freshness; and fully appreciate the character 
and natural purity of their tea 
 

ENGLISH BREAKFAST TEA    25  
The ultimate single origin English breakfast tea in whole leaf. 
Expertly blended from selected garden in Assam India, for a 
satisfying, robust tea with honeyed malt richness   
 

EARL GREY     25   
An invigorating black tea lifted by fresh and exuberant citrus. 
For supreme texture and flavour, a touch of natural bergamot 
extract tempers the tea’s inherent richness 
 

PU ERH      25  
Majestic and complex with a hint of fragrant incense wood, 
dried plum and a chocolatey aftertaste. With a full-bodied, 
captivating flavour, this fermented tea has similar character to 
traditionally aged pu erh   
 

OOLONG TEA      25 
A master hand-rolled oolong tea. The leave unfurl upon 
infusion to render a full-bodied sweetness combined with 
sumptuous notes of fresh meadow grass linseed and golden 
syrup 
 

JADE SWORD GREEN TEA   25 
Bursting with sweet spring flavours and selected for its 
succulent fresh taste, this is our introduction to exceptional 
green tea. A refreshing infusion with sappy top notes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 
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JASMINE PEARL     25 
Young spring picked buds of green tea, naturally scented with 
fresh jasmine flowers over five whole nights. The result is a soft, 
vivid infusion with sublimely enchanting aroma of sweet, 
fragrant jasmine 
 

PEPPERMINT     25 
Deep green, whole-dried peppermint leaves offer an intensely 
refreshing infusion that exudes an engaging and cleansing 
menthol aroma, with and invigorating, cooling finish 
 

PURE CHAMOMILE     25 
Soothing late-summer chamomile blooms with mellow, straw-
like complexes. We select only the brightest whole flowers that 
have been dried slowly to retain their essential oils delicate 
flavours and floral aromas    
 

LEMONGRASS & GINGER    25 
Comprising two simple, natural ingredient-intensely fresh 
lemongrass and satisfying warm ginger, this herbal infusion is 
bright zesty and invigorating   
 

BLACKCURRANT & HIBISCUS   25 
A quenching, vivacious blend of juicy blackcurrant and dried 
roselle hibiscus, eliciting balance infusion which naturally 
bursting with bold flavour and gentle tartness 
 

WHOLE ROSE BUDS     25 
Organic rose tea is grown in Iran. The delicate buds are picked 
in the morning, out of the direct sunlight and during low breeze. 
This locks in their beautiful fragrance before they slow-dried to 
retain their sweet floral flavour 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

WINE BY THE GLASS  
Wines are listed following the bodied and characteristic of the 

wine  
 

CHAMPAGNE  GLASS    CARAFE    BOTTLE 

       (350ML) 

N.V| Bollinger |       148               888 

Special Cuvee Aÿ | France  

 

SPARKLING  

Sanfeletto | Valdobbiadene       88               388 

Extra Dry | Veneto, Italy 
 

SWEET 

Vietti Cascinetta | Muscato       68           158              358 

D’Asti | Piedmont | Italy  
 

WHITES 

Velenosi Querciantica |        66           158              338 

Verdicchio  

Dei Castelli di Jesi | Italy 
 

Chateau Ste. Michelle |       68           160              338 

Riesling Columbia Valley |  

America    

 

Vietti | Arnies | Roero       84           194              388 

Arnies Alba | Piemonte |  

Italy 

 

Les Légendes R                      65           160              330 

by Lafite Rothschild  

Sauvignon Blanc,  

Entre-deux-Mers, France  

 

Louis Latour | Ardèche |       63           118              280  

Chardonnay  

Coteaux de L’Ardeche | 

France 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 



REDS    GLASS    CARAFE    BOTTLE 
        (350ML) 

Scott Base | Pinot Noir      68             160               328  
Central Otago |  
New Zealand  
 

Los Haroldos | Malbec            72             120               318 
| Reserva Mendoza |  
Argentina  
 

Errazuriz | Max |            76             168               378 
Cabernet Sauvignon  
Aconcagua Valley, Chile 
 

Dandelion Vineyards |      72             148               348 
Lionheart Shiraz |  
Barossa Valley | Australia 
 

Les Légendes R                    65             160               330 
by Lafite Rothschild  
Cabernet Sauvignon,  
Bordeaux, France  
 
ROSÉ WINE  
Chateau D’ Esclans |      62             148               299 
Whispering Angel  
Cinsault & Grenache 
Cote de Provence | France 
 

BEER  
 

DRAUGHT BEER                                  1/2 PINT  

Carlsberg                 38  
 

BOTTLED BEER BOTTLE  

Carlsberg                 40  

Tiger                 40  

Heineken                40  

Budweiser                42 

Hoegaarden                48  

Guinness Stout                         48 
 

CLASSIC COCKTAILS    
MALAYSIAN MOJITO                          68 
Rum, Lime Wedges, Mint Leaves, Gula Melaka,  
Prosecco 
  

DARK N’ STORMY               68  
Dark Rum, Lime Juice, Ginger Beer,  
Aromatic Bitters  
 

NEGRONI                68 
Gin | Campari | Antica Formula  
  

MARTINI                                                                  68 
Gin or Vodka | Dry Vermouth | Olive   
 

RUSTY NAIL                                                            68  
Whisky | Drambuie  
 

BELLINI                                                                   68 
Prosecco | Peach Puree  

 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

MOCKTAILS   
FRUIT PUNCH     38  
Orange | Mango | Pineapple | Grenadine Syrup  
 

GRASSBERRY      38 
Lemongrass Syrup | Lime | Sparkling Raspberry  
 

PEACH DEW      38 
Guava | Peach | Lime | Ginger Ale  
 

MALAYSIAN’S FAVOURITE   38 
Mango Puree | Coconut Cream | Gula Melaka |  
Pandan Syrup 
 
PASSIONS SPRITZ    38 
Passion Fruit Puree | Lime Leaves | Sprit   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 



SPIRITS 
 

PREMIUM GIN SELECTION 
 

OPHIR      52  
Aromatically spiced, distinct pepper and cumin notes  
Recommended to pair with Fentimans Botanical Tonic 
and garnish with thyme 
 

STAR OF BOMBAY    62 
Well-rounded with citrus notes balanced with botanicals 
Recommended to pair with Fentimans Naturally Light 
 

ROKU      62 
Balanced and smooth with sakura and citrus notes 
Recommended to pair with Fentimans Yuzu Toni 

 

SAKURAO     62 
Balanced and smooth with lemon and citrus notes 
Recommended to pair with Fentimans Yuzu Tonic 
 

TANQUERAY NO. 10    62 
Distinctive juniper makes way to rich botanicals 
Recommended to pair with Fentimans Pink Grapefruit 
 

CAORUNN     68 
Fresh, floral, citrusy with a spicy note   
Recommended to pair Fentimans Naturally Light 
 

BEEFEATER 24    75 
Clean and crisp with subtle citrus notes and a fruit edge 
Recommended to pair with Water Fentimans Premium 
 

HENDRICKS     75 
Infusion of cucumber and rose, light and unique 
Recommended to pair Fentimans Connoisseur 
 

THE BOTANIST ISLAY DRY   75 
Balanced and smooth with light citrus notes 
Recommended to pair with Fentimans Premium 
 

MONKEY 47     85 
Complex and robust, fruity with herbaceous undertones 
Recommended to pair with Fentimans Botanical Tonic 
  

MONKEY 47 SLOE    85 
Fruity and complex spirit bursting in flavour 
Recommended to pair with Fentimans Valencian 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 

Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 
We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

PREMIUM FENTIMANS 
TONIC WATER    
 

FENTIMANS PREMIUM INDIAN  25  
TONIC WATER 
Refreshingly dry and clean with herbal infusions  
 

FENTIMANS NATURALLY LIGHT  25 
TONIC WATER                                                                                                           
A light and fresh tonic with hints of botanicals  

 

FENTIMANS PINK GRAPEFRUIT  25  
TONIC WATER                                                                                                              
Sweet and juicy pink grapefruit is perfectly rounded by sharp 
quinine       
 
FENTIMANS VALENCIAN ORANGE  25  
TONIC WATER 
Sweet Valencian oranges give this tonic a taste of the 
Mediterranean      
 

FENTIMANS ORIENTAL YUZU   25 
TONIC WATER  
Bright, vibrant, and citrusy, infused with Yuzu extracts with 
herbal undertones  
 

FENTIMANS CONNOISSEUR   25  
TONIC WATER  
Delicate infusion of natural botanicals and quinine for a clean 
and balanced mixer   
 

FENTIMANS BOTANICAL    25 
TONIC WATER 
A complex mixer containing a delicate combination of floral 
and herbal flavours 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 



SPIRITS 
 

APERITIF               SHOT  
Pernod      42  
Ricard      42  
Aperol      46  
Campari      46  
Martini Bianco     46  
Martini Extra Dry     46  
Carpano Antica Formula    46 
Pimm’s No.1     46  
 

LIQUEURS  
Kahlua      40  
Bailey’s Irish Cream    42  
Cointreau     42  
Drambuie     42  
Grand Marnier     42  
Bénédictine D.O.M    42  
Jägermiester     42 
Amaretto     42  
Frangelico     42  
Galliano                    42  
Limoncello     42  
Vaccari Sambuca     42  
 

SHERRY  
Tio Pepe Fino     38  

 

PORT  
Dow’s Fine Ruby     38  
Dow’s Late Bottled Vintage 2009   48  
Dow’s 20 Years Tawny    72  
 
 

BLENDED WHISKY                 SHOT         BOTTLE  
Chivas Regal 12 YO  42         588  
Chivas Regal XV   55         822  
Chivas Regal Mizunara  68                 1,108 
Chivas Regal 18 YO  68                 1,068 
Chivas Regal 25 YO         6,288  

 

Johnnie Walker Red Label  38         480  
Johnnie Walker Black Label               58                   885 
Johnnie Walker Swing                       72                 1,060  
Johnnie Walker Gold Label  82                 1,246 
Johnnie Walker Blue Label              158        2,819 
 

Monkey Shoulder   52         770  
Haig Club   52         836  
J&B Rare   35         405 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

AMERICAN &  
IRISH WHISKEY            SHOT        BOTTLE 
Southern Comfort   38               298  
Jim Beam   40              462  
Jim Beam Black   48               655  
Canadian Club 1858  45               626  
Jack Daniel’s   45               648  
Maker’s Mark   48               742  
 

Jameson    45        528  
Teeling Small Batch  55        798  
Teeling Single Grain  65        960    
Teeling Single Malt  68                1,015  
 

COGNAC  
Martell NCF   45        763  
Martell NOBLIGE  48               725  
Martell Cordon Bleu  122              1,949  
Martell XO   148      2,171  
 

Hennessy VSOP   68      1,120  
Hennessy XO   135      2,806  
Hennessy Paradis   560     12,990  
Hennessy Richard   1,520     30,330  
 

Remy Martin VSOP  62        858  
Remy Martin XO   105       2,205  
Remy Martin Louis XIII        39,375  
Courvoisier VSOP  58        805 
 

SINGLE MALT WHISKY  
 
SPEYSIDE              SHOT    BOTTLE  
Glenlivet Founders Reserve  48           635  
Glenlivet 12 YO   48                     710  
Glenlivet 15 YO   68                   1,258  
Glenlivet 18 YO   96                   1,592  
Glenlivet 25 YO            4,100  
 

Macallan12 YO   72                   1,044  
Macallan18 YO   156                 3,202  
Macallan Rare Cask  245                 3,780  
Macallan Reflexion  592                14,525  
Macallan 30 YO   988                24,888  
 
Glenfiddich 12 YO  58           805  
Glenfiddich 15 YO  68             1,218  
Glenfiddich 18 YO  98         1,470  
 

Singleton 12 YO   72          1,045  
Singleton 18 YO   108         1,852  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 



ORKNEY                                  SHOT        BOTTLE 
Highland Park 12 YO         42              788 
Highland Park 25 YO        568             3,798  
Highland Park 40 YO        782            15,750  
 

HIGHLAND  
Glenmorangie 10 YO         75              935  
Glenmorangie 12 YO         78               1,008 
 

Aberlour 12 YO              58              745  
Aberlour 16 YO                  68            1,165  
Aberlour 18 YO                 105            1,815  
 

Teacher’s Quarter Casks               35              468 
Teacher’s Highland Cream                 40              655 
 

LOWLAND  
Auchentoshan 12 YO         52                640  
Auchentoshan Three Wood        95               1,655  
Whiskey Malt Auchentoshan 18 YO             1,650  
 

ISLAY  
Lagavulin 16 YO                  52                998 
Bowmore 12 YO          52                848  
Bowmore 15 YO          85              1,398 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are in Ringgit Malaysia and are inclusive of prevailing taxes. 
Please highlight any specific food allergies or intolerances to our colleague before ordering. 

We endeavour to source for local and sustainable ingredients whenever possible. 

 


